



積極落實 ESG

兆豐銀行榮獲「2023 台灣永續投資獎」機構影響力-銀行組楷模

兆豐銀行以成為「亞太金融業永續典範」為願景，除積極將 ESG(環境、社會、公司治理)內化為企業文化，並將永續經營理念落實於各項核心業務中。今(2023)年首度參加財團法人台灣永續能源研究基金會「2023 台灣永續投資獎」評選，即榮獲「機構影響力類銀行組-楷模」之肯定，顯見兆豐銀行在永續投資方面的影響力。

台灣永續能源研究基金會為鼓勵我國金融相關產業持續投入永續投資、將 ESG 議題納入投資評估決策流程、強化與被投資公司對 ESG 議題之對話與互動，以及提升 ESG 資訊之揭露，2023 年舉辦第三屆「台灣永續投資獎」之評選活動，分別頒發「機構影響力獎」及「個案影響力獎」，其中，「機構影響力獎」表揚具永續投資願景與策略、透明揭露，並具影響力及效益之機構法人。

兆豐銀行為響應國際永續投資趨勢，除簽署「機構投資人盡職治理守則」遵循聲明外，另參酌 SASB 等國際準則指標因子，自建 ESG 風險評級模型，將 ESG 因子納入投資評估決策流程，持續優化永續投資標的之篩選標準，並定期檢視成效，期能透過機構投資人的影響力，以實際行動支持企業邁向綠色轉型。另，兆豐銀行為強化投資事業之氣候風險意識及作為，已於 2022 年針對所有國內長期股權投資事業進行氣候議合問卷調查，並舉辦 ESG 系列講座邀請投融資客戶參與，與客戶共同落實環境永續，積極發揮金融業之永續影響力。

此外，兆豐金控於 2022 年首度入選道瓊永續指數(DJSI)「世界指數」及「新興市場指數」成分股，並一舉榮獲四座「台灣傑出金融業務菁業獎」，同時集團的七家子公司已通過國際標準 ISO 14001 環境管理及 ISO 50001 能源管理雙認證，且 2023 年亦再度獲選公司治理評鑑前 5%強，顯見兆豐集團永續金融成果已獲國際肯定。

展望未來，兆豐銀行將持續透過接軌國際倡議，以積極且具前瞻性的行動落實永續經營，並運用金融影響力促進被投資公司加入深化 ESG 作為的行列。兆豐金控亦於 2023 年 4 月簽署科學基礎減量目標倡議(SBTi)承諾，依科學基礎減量目標(SBT)設定集團減碳路徑，未來將規劃範疇三科學減碳路徑，並持續與投資事業議合，以實現永續發展，達成 2050 年淨零排碳的目標。